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Београд -- Премијер Александар Вучић изразио је задовољство високом оценом
Међународног монетарног фонда и најавио да ће прво бити повећане плате, па тек онда
цена струје. С друге стране, из ММФ-а поручују да се о платама није ни разговарало

  

  

Вучић је најавио даље разговоре са том међународном финансијском институцијом о
цени струје, која, уверен је, не треба да расте док се не обезбеди повећање плата и
пензија, о чему ће бити речи у августу.

  

Вучић је поручио да је добро што је ММФ направио нову прогнозу и раст БДП
прогнозирао на нулу, али је истакао да сматра да ће је већ у августи поново померити и
то на плус 0,5 , као и да је уверен да ће то и даље чинити.

  

Премијер је у разговору са новинарима подсетио да је он раније прогнозирао управо
такав исход, односно да ћемо имати до краја године имати позитиван раст БДП, што је,
каже, код многих наишло на неверицу и подсмех.

  

Према његовим речима, са ММФ је разговарано и о цени струје, разговори нису били
лаки, али ће бити настављени.
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"Није то питање да ми не знамо да је ниска цена струје, нити питање наше жеље да
сачувамо нашу електропривреду, али је питање шта наши људи пре повећања плата и
пензија могу да поднесу. То је била наша расправа и наш разговор и ништа више", рекао
је Вучић.

  

„Не спорим добру намеру ММФ-а“

  

Како је рекао, не спори добру намеру ММФ за оздрављење наше економије и
електропривреде, али, за разлику од њих, зна шта су потребе наших грађана и колико
могу, а колико не могу да издрже и да о томе мора да води рачуна.

  

Што се тиче плата и пензија, догворили смо се да о томе разговарамо по окончању
другог квартала, у августу, када будемо имали резултате мера фисклане консолидације.

  

Шефица мисије ММФ: Није било разговара о повећању плата и пензија

  

Шефица мисије ММФ за Србију Зузана Мургасова рекла је да се није разговарало о
евентуалном “повећању” плата и пензија.
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  Зузана Мургасова, шефица мисије Међународног монетарног фонда изјавила је да саАлександром Вучићем није резговарала о “повећању” плата и пензија, иако је Вучићраније изјавио да ће питати ММФ да “повећа” плате и пензије.  Мургасова је на конференцији за новинаре са министром финансија Душаном Вујовићем,одговарајући на питања о евентуалном враћању плата и пензија, поновила да конретнипрограм уштеда предвиђа да се укупни трошкови за плате смање на седам одсто БДП, апензија до 11 одсто.  - Биће потребно одређено време да се то реализује, навела је Мургасова и практичнопотврдила да је Александар Вучић слагао када је рекао да ће “повећати” плате ипензије.  (Танјуг-Телепромптер-НСПМ)  
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